

Bevaringsforeningen i Holbæk – 2023

27.3.23

Referat fra generalforsamling 14.3.23

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent
3. Beretning ved formanden for bestyrelsen.
4. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse.
5. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen og øvrige medlemmer.
6. Fastlæggelse af kontingent.
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.
8. Valg af revisorer og suppleant.
9. Eventuelt.

Til stede fra bestyrelsen var Peter Sorenius/PS, Gitte Degener/GD, Lykke Mantzius Lykke/LML, Kristian Lund/KL og Ole Nielsen/ON.

Herudover var 7 medlemmer mødt op.

1. Valg af dirigent.

Bjarne Hansen blev valgt som dirigent. Denne konstaterede at indkaldelse til generalforsamling var sket i overensstemmelse med foreningens vedtægter.

2. Valg af referent.

Ole Nielsen blev valgt som referent.

3. Beretning ved formanden for bestyrelsen.

PS orienterede om Peter Korsgaards dødsfald. Ved hans bisættelse d. 11. marts fra Jesuskirken i Valby deltog flere bestyrelsesmedlemmer.

PS fremkom med nedenstående bemærkninger/tilføjelser til den skriftlige beretning og opfordrede til spørgsmål og bemærkninger.

PS fremhævede vigtigheden af at Holbæk kommune har en arkitekturpolitik i støbeskeen. Denne er for nuværende i høring og vi har indsendt vores kommentarer til den. Kommunens plan er at nedsætte et arkitekurråd, som vi meget gerne vil deltage i.

GD bemærkede at der bør være ansat en arkitekturmedarbejder til at "scanne" indkomne byggesager.

Per Fynboe spurgte om vi har været inde over i forbindelse med genopbygning af Møllevangen 1, idet facaden mod fjorden ikke er identisk med den oprindelige, bl.a. er kviste meget store. Vi undersøger sagen.

Per Fynboe foreslog at vi kunne henvende os til Tuse Lokalforum for at gøre dem opmærksom på en påtænkt opførelse af et hus ved siden af den gamle kro.

Herudover blev flere punkter i den udsendte beretning debatteret.

Beretningen blev godkendt med applaus.

4. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse.

LML gennemgik årets omdelte regnskab fra 1.1.22 til 31.12.22 og besvarede spørgsmål hertil.

Indestående i bank 31.12.22: 28.100,33 kr.

Regnskabet blev godkendt med applaus.

5. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen og øvrige medlemmer.

Der var ingen indkomne forslag.

6. Fastlæggelse af kontingent.

Kontingentet forbliver uændret, 200 kr for privatpersoner og 400 kr for firmaer.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Som bestyrelsesmedlemmer genvalgtes:

Ole Nielsen

Lykke Mantzius Lykke

Niels Helgogaard

Som suppleanter genvalgte:

Kristian Lund

Tommy Woxholt

8. Valg af revisorer og suppleant.

Som revisorer genvalgte:

Leif Bahn

Peter Blumensaadt

Som revisorsuppleant genvalgte:

Henning Østergaard.

9. Eventuelt.

Per Fynboe orienterede om at Lokalfora inviterer lokale foreninger til komsammen m.h.p. etablering af samarbejde på tværs af foreningerne. Vi vil gerne deltage.

Bjarne Hansen foreslog medlemsudflugt til Hestebedgård på Orø.

KL nævnte Nr. Jernløse Mølle som muligt udflugtsmål, vil gerne fortælle om møllen.

Vi planlægger udflugtsdagen på næste bestyrelsesmøde.

Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 18.4. kl 18.00 hos LML, Strandgården.

Ole Nielsen

Referent